

魅力鄄城

加快推进全面复工复产 全力推动经济社会提速发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月19日下午,鄄城县统筹疫情防控和经济社会发展工作会议召开,鄄城县委书记孙伟出席会议并讲话,鄄城县委常委、县长邓兆朋主持会议,县政协主席周传国,县委副书记尚彦龙、曲树杰、安建等参加会议。

孙伟指出,经过不懈奋战,全县疫情防控取得了阶段性胜利。随着企业复工复产、学校复学复课、商超物流复市,人员流动大幅增加,鄄城县疫情防控形势更加严峻复杂。下步工作中,

要在继续做好常态化疫情防控的同时,加快推进全面复工复产、恢复正常生产生活秩序,全力推动全县经济社会提速发展。

孙伟强调,今年上半年,要努力把疫情耽误的时间抢回来,把疫情造成的损失夺回来。要加快推进全面复工复产。要建立并完善“企业秘书”制度,积极向企业提供政策推送和咨询,及时协助解决或上报企业复工复产遇到的防疫物资短缺、招工用工难、物流运输不畅、供应链不配套、资金紧张等问题,逐项协调加以解决,帮助企业渡过难

关。

要加快推动各级各类学校复学复课。县教体局要统筹全县各级各类学校做好常态化疫情防控和复学工作,全面整顿校园环境,全面储备防疫物资,全面加强科学防控,夯实校园疫情防控根基,切实保障师生身体健康和校园安全稳定。

要从严抓好常态化疫情防控,坚持重点人群不放松、重点场所不放松、医疗机构不放松、社区网格管理不放松、常态化指挥调度机制不放松,全力构筑群众健康安全屏障,全力保障群众的身

体健康和生命安全。

孙伟指出,当前,鄄城县正处在疫情防控和复工复产的关键阶段,任务十分艰巨,要进一步压实各级各部门领导责任、属地责任,推动企业落实主体责任、行业部门担起监管责任,以实际行动和扎实成效推动复工复产。

孙伟强调,要把更多时间精力投入到常态化疫情防控和复工复产复学工作中。为长时间奋战在一线的防控人员做好心理疏导和慰问关怀,帮助他们纾解压力、调控情绪,以更饱满的热情投入

到坚决打赢疫情防控“下半场”的战役中去,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

邓兆朋在主持会议时强调,要迅速传达会议精神,做好各项工作落实,要持续绷紧防止疫情反弹这根弦,始终保持如履薄冰的高度警觉,持续巩固来之不易的疫情防控成果,坚决防止疫情反弹反复。要迅速开展复工复产,着力抓投资、上项目、促发展,切实把疫情造成的损失降到最低,保障经济社会发展。邓兆朋还对环境保护、安全生产等工作进行了部署。

孙伟主持召开县委常委会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月21日,鄄城县委书记孙伟主持召开十五届县委常委会2022年第9次会议,传达学习习近平总书记在近期重要会议活动上的讲话精神,听取疫情防控工作情况汇报,传达全市扫黑除恶斗争领导小组会议暨全市扫黑除恶斗争推进会议精神和全市政法机关维护国家政治安全工作视频会议精神,审议《法治鄄城建设实施方案(2021—2025年)》和《鄄城县法治社会建设实施方案(2021—2025年)》,审议《全县党内法规工作重点任务分工方案》和《关于建立县委党内法规工作联席会议的通知》,听取巩固提升省级文明城市创建工作和关于落实省委涉粮问题专项巡视反馈问题整改工作情况的汇报。县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、曲树杰、安建和其他县委常委出席会议。

会议指出,自鄄城县发现第一例病例以来,全县上下昼夜奋战,通过艰辛努力,目前鄄城县疫情防控形势总体趋于平稳。

但是,目前国内外疫情防控形势依然严峻复杂,疫情阻击战还远远没有结束,要时刻绷紧疫情防控这根弦,持续织牢织密疫情防控网。在从严抓好常态化疫情防控的同时,要加快恢复正常生产生活秩序,全面推动复工复产、复学复课,加大纾困帮扶力度,加班加点奋战,努力把疫情耽误的时间抢回来,把疫情造成的损失夺回来。要总结经验做法,纠正改进问题不足,切实转变作风,争创各项工作一流成绩。

会议强调,近年来,全县上下认真贯彻落实以习近平同志为核心的党中央决策部署,开展扫黑除恶专项斗争,提升了社会正气,维护国家政治安全工作取得了显著成效。今年将召开党的二十大,全县上下要进一步提高政治站位,狠抓工作落实,确保把全市会议的安排部署落到实处,确保鄄城县在安保维稳、扫黑除恶、基层社会治理等方面取得新的成绩。

会议指出,制定《法治鄄城建设实施方案(2021—2025年)》和《鄄城县法治社会建设实施方案(2021—2025年)》,既是全面

准确贯彻落实国家和省市有关规划方案的主要精神、确保上级整改任务要求在鄄城落到实处的“规定动作”,也是鄄城立足新的历史起点,有效发挥法治固根本、稳预期、利长远保障作用的“关键抓手”。各级各部门要将贯彻落实《实施方案》和《实施措施》与深入学习习近平法治思想结合起来,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力和水平,努力建设更高水平的法治鄄城。

会议强调,加强党内法律法规制度建设,对推进新时代党的建设新的伟大工程、落实全面从严治党具有重要作用。各级领导干部要紧紧围绕全县发展所需、形势所需,带头尊规学规、守规用规,严格按规则办事、按程序办事,统筹抓好起草审核、备案审查、清理废止等工作,把党内法规制度执行情况作为督促检查、巡察工作、年度考核重要内容,坚决维护党内法规制度的严肃性和权威性,不断健全自觉拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的制度保障,推动全县依规治党和依法治县工作再上新台阶。

会议指出,要开展好常态化省级文明城市创建工作,持续巩固提升创建成果。各位县级领导要发挥好协调督导作用,定期到包联网格指导检查工作,紧盯城市管理薄弱环节,紧盯城市基础设施建设等民生工程,紧盯三小车辆治理等群众关心的热点问题,举全县之力促进鄄城县城市管理水平和形象品位提升,真正让群众看到文明城市创建带来的变化,提升幸福感和满足感。

会议要求,各级各部门要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于国家粮食安全系列重要讲话和指示批示精神,从忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,进一步增强抓好粮食安全的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚决守住粮食安全底线。相关职能部门要坚持标本兼治,把抓好专项巡视巡察反馈问题整改和保障粮食安全作为当前最严肃最紧迫的重大任务,强化责任担当,健全长效机制,以动真碰硬的斗争精神,加快推动整改成效的转化,确保问题清零见底、彻底整改。

鄄城县恢复线下教学

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 经鄄城县委统筹疫情防控和经济运行领导小组(指挥部)和市教育局批准,自4月24日起,鄄城县各学校按计划组织学生错时错峰返校,各级各类学校(含幼儿园)恢复线下正常教学,学校实行相对封闭管理。原全封闭管理的高中自4月24日实行相对封闭管理。

校园实行相对封闭管理,师生员工入校一律检测体温,查验健康绿码和行程卡。外来人员非必要不入校,确需入校的要查验身份、实名登记,严格“测温+健康绿码+行程卡+48小时内核酸检测阴性证明”。各学校要做好教室、食堂、宿舍、图书馆、体育馆等场所通风消毒,合理设置自动测温设备。复学后,学校(含幼儿园)按照每校每班每日学生25%标准进行核酸抽检,教职工每周核酸检测2次,保洁、保安、食堂工作人员等高暴露人群每日核酸检测。

鄄城县检察院获评“攻坚克难示范院”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,省检察院下发《关于蒙阴县人民检察院等12个相对薄弱基层院脱薄并表扬为“攻坚克难示范院”的通报》,鄄城县检察院成功脱薄,获评“攻坚克难示范院”。

2021年,鄄城县检察院坚持“不仅脱薄,更要争先”的工作思路,紧紧依靠上级院和县委的正确领导,紧紧围绕“一年全面突破、两年全面提升、三年全面发展”的目标定位,积极对接“市县一体化”发展新模式,以全面加强基层组织、基础工作、基本能力建设为主轴主线,全力破解突出问题,全速推进“脱薄争先”。在2021年度全市检察机关工作考核中,鄄城县检察院业务考核成绩位居全市第三,综合评价全市第二。

鄄城县工信局:

配备“企业秘书”,全力推动企业复工复产

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为全面贯彻落实鄄城县统筹疫情防控和经济社会发展工作会议精神,保障“企业秘书”工作落实落细,4月19日,鄄城县工信局党组书记、局长孙红军带队深入企业、督导规上工业企业秘书配备和工作开展情况(右图),指导企业做好疫情防控、安全生产等工作,有序推进企业复工复产。

近日,全县229家规上工业企业均配备了“企业秘书”。“企业秘书”每天要利用半天时间深入企业,掌握企业第一手资

料,解决企业复工复产中的堵点难点,对负责的规上工业企业近三日入鄄出鄄物资运输车辆和司乘人员进行统计汇总,报送县工信局和所属街镇;对规上工业企业入鄄物资运输车辆和司乘人员进入企业后的闭环管理环节进行监督。全力推动工业企业做好疫情防控和安全有序复工复产工作,促进工业经济平稳运行和社会和谐稳定。截止到目前,全县规上工业企业已复工复产203家,复产率达到89.43%,全力打响鄄城县“经济复苏战”。

